



**MINISZTERELNÖKSÉG
KÖZIGAZGATÁSI ÁLLAMTITKÁR**

Tóth Balázs
részére

Ikt.: JHÁT-PDF/1566/2015
Tárgy: közérdekű adatigénylés

megküldve
kizárólagosan elektronikus úton:
kmt+request-4835-6a52449a@kimmittud.org

Tisztelt Tóth Balázs úr!

Az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv.) 28. § (1) bekezdése alapján 2015. június 2. napján érkezett levelében közérdekű adatigénylést küldött a Miniszterelnökség részére.

Igénylésében elektronikusan kérte megküldeni *"a bevándorlásról és terrorizmusról szóló nemzeti konzultációval kapcsolatos reklámkampány vonatkozásában az alábbi közérdekű adatokat, illetve dokumentumok másolatát:*

- 1. A reklámkampány tervezett költsége*
- 2. Tételesen mely nyomtatott és elektronikus médiában (újságok, online felületek, tv, rádió) és mennyi hirdetés jelenik meg a kampány tárgyában kötött szerződések alapján*
- 3. Mennyi az egyes médiafelületeken való megjelenés költsége médiafelületenkénti bontásban.*
- 4. A reklámkampány tárgyában kötött szerződés vagy szerződések másolata az illegális bevándorlókkal kapcsolatos nemzeti konzultáció összes költségét".*

Ezúton tájékoztatom, hogy a „Nemzeti Konzultáció a bevándorlásról és terrorizmusról” folyamatban van, lezárására és ebből kifolyólag a költségek összegzésére sem került még sor, melyre tekintettel az összköltségről adatot szolgáltatni nem áll módomban.

Tájékoztatom, hogy a konzultációhoz kapcsolódó, meghatározott kommunikációs feladatokra a HG 360 Reklámügynökség Kft. közbeszerzés keretében lett kiválasztva. A fenti nyertes céggel kötött Vállalkozási és Felhasználási Keretszerződés a www.kozbeszerzes.hu oldalon teljes terjedelmében megtalálható.

Fentiek mellett felhívom szíves figyelmét a www.kormany.hu kormányzati portálra, melyen a Kormány folyamatosan tájékoztatja a közvéleményt és az újságírókat a konzultációval kapcsolatos eseményekről, hírekről.

Jelen levelemet kizárólag elektronikus úton, a megkeresésben megjelölt e-mail címre küldöm meg.

Budapest, 2015. június „14.”

Tisztelettel:


dr. Vidoven Árpád

